

咕咚! 公交车“失足”陷进泥坑

事发昨晚云南路一雨污分流工地,两天前也是这里的水管被挖断

昨晚近6点,正是交通晚高峰的时候。南京一辆宁浦巴士公司的152路公交车驶离大方巷站台,向湖北路方向刚开出几十米,突然“咕咚”一声,后半辆车身往下一沉。驾驶员下车后一看,两个车后轮陷入了路面。据了解,这里刚完成雨污分流工程,路面才回填完,还没有铺设柏油。施工方是一家名为“嘉盛”的公司。地下自来水管被轧裂,水很快渗出路面,在车前后又形成几处沉陷,使得公交车越陷越深。

□快报记者 常毅文/摄

公交车失足四轮被陷

昨晚8点多,记者接到市民爆料后赶到位于云南路3号门前的现场,发现快车道最南侧车道沿途都有一条一米多宽的泥土路面,这是雨污分流工程刚完成回填后留下的。而公交车四个车轮刚好都陷入地面,车底盘紧贴地面。两辆挖掘机停在公交车前后,后面的挖掘机高举着挖斗,用绳索将公交车尾吊起,防止车身继续下陷。车身下方前后轮之间有两块钢板,抵住了车底盘,靠近车尾处的地面下陷,水从地下不断涌出。车前也有一个坑。记者绕过车尾,“小心!”一个工作人员喊着。记者低头一看,发现地面有个黑乎乎的洞口。十几分钟后,水淹没了南侧慢车道,一直淌到百米外。车后的洞口也逐渐扩大到近一米见方,积水越来越多。

车上的乘客早已下车离开,公交车驾驶员告诉记者,他驾车到此处时,本来是走柏油路面的,因为路边有一辆出租车在下客,他就上了泥土路面,而前面又有一辆56路车,他就停了一下。哪想到,车子突然“咕咚”一沉,把他和乘客们吓得不轻,所幸没有乘客受伤。“车里满满的人,幸好基本是下班

的年轻人,没有老年人,不然可就麻烦了。”

折腾4小时“救”出公交

“路面没有铺设钢板,没有设置警示标志,也没有护栏。”宁浦巴士公司一位许姓负责人也赶到了现场,他抱怨施工方没有做好管理。据了解,公交车后轮下陷后,施工方试图用挖掘机将车拖走,但挖掘机用挖斗在车前地面上一拍,没想到地面又出现一个洞。再一拖,公交车两个前轮也陷下去了。“地下已经空了。”一个工作人员说,地下一根10厘米粗的自来水管断了,水把地下逐渐掏空,导致空洞不断出现。十几分钟后,车后20多米处再次出现空洞,水从地下涌出。到晚上9点多,除了公交车身下无法看到外,现场已出现多处空洞。一个推着摩托车的市民没看清,差点栽了进去,另一个市民一脚踏进去,鞋子湿透。此时,工作人员才想起来在沿途摆设塑料挡板。

晚上9点20分,挖掘机将车尾吊起,另一台挖掘机将钢板推到车轮下垫好,但前轮却一直动不了。9点50分,一台铲车开到现场,用铲斗铲到车头下,往上举起。这个办法虽然会毁坏车身,但除此之外别无他法。晚10点,两个前轮离开



这辆公交车的四个轮子都陷入地面

“陷阱”后,下面也推进了钢板。又过了十几分钟,公交车终于被移到北侧柏油路面上。

两天前就曾挖断过水管

“雨污分流是好事,但就是没管理好。”在现场围观的一群市民对此很是愤怒。“看样子又要停水了。”一位市民说,上周六夜间,也是在一个地方,雨污分流工程就将水管挖断,弄得第二天一大早附近居民家停水,连早饭都做好了。对此,施工方一名姓段的项目经理称,当时是他们发现地下水管老化,有砂眼,打电话通知自来水公司来修的。但记者随后从自来水公司了解到,上周六晚停水,是因为施工队将水管挖

断,维修时才停水的。

就在记者在现场采访时,两名施工方男子阻拦记者拍照,很蛮横地问:“你是哪个单位的?”记者表明身份后,对方称这是“小事情”,并指责记者,“本来没什么事,都是你们记者在到处戳事。”并称,水管是公交车轧断的,跟他们无关。记者问施工方是哪家公司,对方不理。随后在现场采访时,两名男子一直尾随。

另一个工作人员则指责公交车司机,“司机也有责任,好好的路不开,上这个路干什么?”但旁边一位居民立即反驳,“你们什么警示标志都没有,人家开上这个路有什么错?”两人一度争吵起来,最后被记者劝开。

施工方:钢板被车轧错位

记者随后联系到南京环境综合整治指挥部,一位负责人随后赶到现场,告诉记者,施工方为“嘉盛公司”。他查看现场后也感到疑惑,“怎么没铺钢板?”

公交车为什么会陷入地面?居民猜测,可能有两个原因。一是工程结束后路面回填,由于没有铺钢板,过往车辆将松软的土壤逐渐压实,地下水管受力后,产生裂缝,水已经将地下土壤泡松软。152路公交车车身重,经过时刚好陷了进去。二是水管就是152路车当时轧断的。“不管哪个,都是工程留下的祸根,铺上钢板,或者干脆不让车走,就不会出这样的事。”

在南京环境综合整治指挥部相关负责人的协调下,施工方项目经理段某接受了记者采访。他说,路面回填后,等云南路其他路段工程搞完,会铺设沥青等。而这些泥土路面都是铺设了钢板的,但车子多,把钢板轧得错位了,才导致公交车经过时轧断水管。但围观居民告诉记者,现场原先根本没钢板,公交车旁的几块钢板是出事后才弄过来的。记者随后在云南路沿途发现,这一条泥土路面上看不到几块钢板。

昨晚10点半,记者离开现场时,公交车还在现场等待拖走,附近居民家中已经停水。居民们仍愤愤不平,“这下又停水了,不知道什么时候才能修好。”记者随后从自来水公司获悉,会连夜抢修,但最快也得23日上午才能恢复供水。(王先生线索费80元)

【茅台集团第二大品牌】



贵州茅台集团

聽歲月留聲,不遠不近。
十五年窖藏生香,
恰到好處的時光累積。
溫和,純淨。
沉澱的不僅僅是歲月,
還有日漸醇厚的生命。

茅台新享受
典藏茅台酒

各区域经销商、渠道分销商招商启动中

茅台液加盟热线: 025—66779919 13585201999

欢迎登陆www.maotaiye.com.cn

贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司
GUIZHOU MAOTAI DISTILLERY (GROUP) XI'NHE CO.,LTD.